

//“黑熊耍棍”，猜猜看，是什么菜？嘿，其实还是木耳炒豆芽！

▶五花八门

▶更多

**这就是缘分**发帖人:忍者  
出处:豆瓣

高中一段和同桌的没有被捅破的爱情深深地印在我心上，算是初恋吧。于是，大学4年没谈，工作1年没谈，父母焦急地为我安排相亲。

最近高中同桌考研到南京，与我又开始联系了。一天，接到母亲电话，说是安排了一个相亲，说女方条件不错。去就去吧。到达饭店，我爸妈和对方一家人都已到了，我进到包间。看到女孩竟然就是高中同桌。

我激动得脑子发热，开口就问：谈吗？

女孩:谈。

我又问:订吗(指订婚)?

女孩:订。

双方父母目瞪口呆，空气都沉默了许久。

然后精心准备的相亲宴在4句话6个字后华丽丽地变成了订婚宴。

跟帖

站住：这是我的野蛮女友正常版么？

**女朋友长得像天线宝宝**发帖人:flashvc  
出处:百度知道

女朋友长得像天线宝宝，我该放弃这段未了的情缘吗？没人能了解我内心的矛盾，像绿色的那个。

跟帖

生活之肋：她不是刚长得像天线宝宝的吧。

三文鱼阿三文鱼：她喜欢吃宝宝奶昔吗？

杨康：分手，你买不起宝宝奶昔！你给不了她要的幸福。

sunnyiverson：我长得像红的那个，你介绍我们认识吧！

Vei：以后你家不用安机顶盒了。

**爸爸说PSP太贵了  
给我做了一个**

发帖人:图漫漫其修远兮

出处:猫扑

一天我对PSP产生了浓厚的兴趣，也很想拥有一个。于是就对老爸说要买一个，但我也明白毕竟是昂贵的东西，我们的钱用在生活上也是很紧凑的了。

但我实在是太喜欢了，在他面前说多了，老爹说PSP太贵我们买不起，自己给我做一个吧。他说：“我们买不起，还做不起吗？”

他找一个以前小时候玩的那种游戏机，还有饭盒一个，还有小显示器一个。具体做法，先把游戏机拆开，把显示器装入饭盒内，小游戏机的部件也都装进去，粘稳。然后把手柄锯成两半，分别装到饭盒的两边。最后一步就是安装电源。我们用了8个小电池，装上，一个自制的PSP就完成了。



//“黑熊耍棍”，猜猜看，是什么菜？嘿，其实还是木耳炒豆芽！

//晒趣闻

**诡异的菜名  
让你惊艳**

发帖人:才野花的娃儿

出处:天涯

八一八大家从小到现在听到过的最雷人的，或者让你惊艳到不行的菜名吧。我去过的高档酒店不多，但有一个菜名很雷人，叫火山爆发。端上来就是白糖蜜西红柿。大家来说说吧。

跟帖

Q猪儿：我听我爸讲，很多年前在一饭店点了点了一道菜，名叫“青龙戏沙滩”，然后端上来一看，青龙就是几根黄瓜条，沙滩就是一层芝麻。

那小些：点过一道菜叫“生死恋”，听着很浪漫，其实就是把咸鱼和新鲜鱼切片一起煮，还不如叫“同归于尽”。

瑞拉教：上学时和朋友点的最衰的一次菜——雨花石牛柳。当时心想这菜名多洋气啊，饭店的装潢也是非常的气派，这菜指定能让我俩这肉食动物大快朵颐，结果菜上来大家都傻眼了：一小火锅，底下满满的雨花石，上面漂着几片牛肉……后来我俩把服务员叫来要了个小碟子，把牛肉片都挑出来摆在外面，不多不少十



资料图片

二小片。

兔吐了：看过一个人说，在泰山顶的一个饭店，有道菜叫白马王子，结果上来一看，竟然是一块大豆腐，上面插着一张刘德华的照片。

猫咪快飞：我们学校外面餐馆的一道菜叫“绝代双骄”，其实是青辣椒炒红辣椒。

xzfreedom：我点过一道菜，叫“黄金万两”，十二块钱的一盘玉米！

淡定才怪：古龙小说里的一道菜，名字“三鲜鸡”，其实是一根鸡毛、一块鸡皮、一根鸡骨头。

卖火柴的夏同学：话说，我一直很想推出一道菜叫“春光乍泄”。

晴天后离开：我在公司楼下的饭店点过一道菜“母子相会”，菜端上来一看，居然是黄豆和豆芽！

小白：还吃过一道菜，叫“火山下大雪”，就是凉拌西红柿上面撒上白糖。

go539：某日在宴宾楼吃饭点了道“悄悄话”，端上来一看原来是猪口条和猪耳朵！！！

天天：记得上次要了一道菜“泰山三美”。上来一看，就是白菜豆腐，于是质问小姐，答曰：三美是白菜、豆腐和水，泰山的水最美……

喝牛奶：有一个叫“心痛的感觉”，其实是一杯白开水（50元）。

琤琤：有位朋友去泰山玩，在一家小面馆点了一份“牛拉面”。后来发现一片牛肉也没有。于是叫来店主理论，得到的答案是：做面条的师傅姓牛！朋友当场几乎晕倒。

米粒儿：有人吃过“火辣辣的

吻”吗？呵呵，就是辣椒炒猪嘴！

even：有一道菜名叫“小二黑结婚”，原来是盘子里两个剥光的皮蛋！

玻璃心：谁喜欢吃“裸体美女”？就是去了皮的花生米呀，哈哈哈哈哈……

琤琤：“黑熊耍棍”，猜猜看，是什么菜？嘿，其实还是木耳炒豆芽！

安小小：我有一同学到一饭馆，看见有一道菜，名叫“猴子捞月亮”，觉得可能不错，买来一看，原来是一盘醋上面放了一滴香油，简直气爆了！

伦家：我在某大饭店用餐，点了几道大餐后，又要了几道素菜，其中一道叫“银芽盖被”，名字看着新鲜，菜上桌后，你猜怎么着？黄豆芽掐头去尾的白梗上面盖了一层摊鸡蛋。

//晒童年

**原来小时候的我们都憋着坏**

发帖人:梁萧

出处:萝卜网

网友A：小时和弟弟买雪糕，和路雪奶昔那种。付了钱，售货员开始找勺。而我老弟迫不及待打开了盖子开始舔，舔干净了他的后又把我的那个盖子给舔了。这时售货员说没有勺了，可以退。结果我们不假思索就把那两杯给退了。现在想想觉得怪缺德的，毕竟还要有别的去买嘛。

网友B：引用一句名言：“太傻太天真。”当时和一对姐妹玩得很好。她们为了想知道懵懵懂懂的我当时对谁有好感，就提出以交换秘密的方式告诉对方自己喜欢的，就是说在场三个人都要说喜欢谁。结果我傻傻地说了，她们的确也说了，可我在N久之后，才发现她们说的名字是她们的爸爸。

网友C：都记不起来是几岁了，那时冬天下大雪，奶奶怕冷，就没起床，就那么半躺在床上。我和弟弟用火柴盒装了外面的雪，还打压得很结实，说要做成冰砖块，但是手很冷，就跑到奶奶房间里去，把手连火柴盒一起放在被窝里取暖。后来忘记拿出来又跑出去玩了。

网友D：玩扶梯的时候一边把纸巾揉成条状往鼻孔里塞，后来拉出来的时候还有一部分在鼻孔里面怎么都弄不出来了，我当时绝望得靠在扶梯上觉得自己快要死了。

网友E：小时候睡醒后发现一个人在家大哭。然后把门用板凳抵住，把水缸里的水洒在地上，把床单被套枕头和衣柜里的



衣服全部扔在地上，再把家里的豆腐用手抠出无数小洞（家里以前卖豆腐）……唉，这其实是我买的玩具。

网友F：小时候梦想成为飞行员。一日突发奇想，折一纸飞机，机身后拖一涂满猪油的长纸带，点燃纸带后放飞。心中满怀期待却不幸目睹飞机失事，坠落在四楼窗台衣架上，点燃了邻居家的大花裤衩！此时的我魂不附体，火速取一碗水准确空投居然灭之！打那以后我的理想变成了第一名优秀的空中投弹手。

网友G：小时候不懂事，邻居大妈说给我东西吃，但前提是把自己裤子撕了，呲！我一下就给拽了！还有次也是邻居大妈，让我藏起来就给东西吃，结果我媽找了我一天，我愣是没出来，代价就是一颗糖！

网友H：小时候爱甜不要命。一日看见班上同学围观××，不知道他从哪搞来半边蜂巢，巢室里布满了蜂蛹。只见

他扯出一只又白又胖还不停扭动的蛹，大声而自豪地告诉我们“没见过吧，这个就是蜜蜂的孩子”。话音刚落抬手张口就嚼！顿时一片惊呼。再看××表情，怎一个甜蜜了得！我即效仿之。“终生难忘”——酸涩苦！从此知道蜂蛹肚子里的不是蜂蜜！

网友I：我生于上世纪70年代初，在那物资匮乏的年代，小时候的我特别好吃。记得有一次跟妈妈在看电影，席间忽然抬头看到妈妈嘴角动了一下，于是立刻像警察抓小偷似的质问：“妈，你偷吃糖！”更不容辩解地把手指头抠进妈妈嘴里，然后再放进自己嘴里舔一下，确实不甜！万分失望！

网友J：小时候家里养了一缸鱼，老喜欢了，家里来个人往里面撒了些白色的粉末，不知道是啥，想了好久。等我猜是洗衣粉的时候，于是鱼全死了……后来才知道人家那是往里撒盐呢，我晕。

//晒发现

**“掘墓帖”再现天涯**

10多年后，林心如在暗恋谁

一篇1999年在天涯论坛发表的帖子，直到2005年有了“沙发”，2011年才真正被顶起，这篇名为《林心如直认暗恋某君》的帖子成为了天涯网友心目中的一个传奇，在帖子里网友讨论的已经不再仅仅是当年林心如暗恋谁，更多是在怀念青葱岁月。

1999年10月27日，网友“云兴儿”在天涯论坛娱乐八卦版发帖《林心如直认暗恋某君》，帖子里，“云兴儿”转载了一则报道，称林心如接受采访时坦言正在暗恋一个自己认识的人，“至于此人是谁，那是秘密。”然而帖子发表后，就石沉大海了。直到6年后，也就是2005年，网友“风雪哀牢山”发现了这个帖子，并且做了一回“沙发”：“哇，这个帖子居然有6年了，那时我还在读高中！我稀饭心如也6年啦！顶起来！”

自此，不少网友闻讯赶来，围观这个“掘墓帖”。网友“tiamopp”连连感叹：“天呀，老古董，楼上的，你是掘墓人啊。”网友“gushanzhou”也调侃道：“谁这么缺德，把祖坟都挖了出来啊！”网友“zldy1983”则分析说：“六年才有人回第一个帖？按道理当时林心如应该很红，肯定有她的粉丝，也有那种想骂她的。怎么会一个回帖都没有？就算当时没有，六年了，一直以来都没人回吗？这个帖子，真的很诡异……”

从2005年开始，这个帖子一直有网友在陆续回复，真正被顶起是2011年，该帖被推到了天涯娱乐首页。自此，帖子的基调也从“掘墓”转向了“追忆似水年华”。网友“我就爱包”感叹道：“1999年的，oh my god，那时还不知网络为何物，时间真的就是一把杀猪刀。”网友“一点掰开”惆怅地说：“10多年后，林心如你在暗恋谁？”

目前，该帖的点击量超过了30万，记者在“云兴儿”的天涯主页发现她最后一次的登录时间是2006年，而重新发现该帖的网友“风雪哀牢山”的ID已经被删除了。快报记者 顾然